

Beszámoló a nyári gyakorlatról

A kintazás számomra egy kissé nehézkes volt. Halókabinos vonattal utaztunk éjszaka. Kellemetlen volt egy kis kabinban három utazni. Az éjszakai alvás elmaradt. Másnap reggel érkezünk Berlinbe. Ahol saját magunknak kellett vonatot keresni Rostokig. Eléggye fárasztó volt több, mint 13 óra utak ismét 3 és fél órát utazni. Rostokban már Edda Henze feje vár minket, aki autóval vitt Klein Wehrendorfig, ahol az első heti szállás helyünk volt.

A nyelvi előkészítő ezen a helyszínen történt. Minden nap fél 9-től fél 12-ig a német nyelvet gyakoroltuk és a szakmához fontos szavakat, kifejezéseket írtuk le és tanultuk meg. Számomra ez nagyon fontos volt, mert nem sokat tudtam. De látánonként Rostokban, valamintekben voltunk, a német kultúrával ismerkedtünk. Majd a hét közepétől meglátogattuk a két ökológiai Hivatalt és a Bomi Nemzeti Parkot és a szállás helyeket, amelyeken az elkövetkező 8 hetet töltöttük.

A fogadócsalád nagyon kedves volt, mind Edda Henze, mind feje Heiko. Mindebben segítőkészek voltak. A ház elég rejtélyes volt bútorozva és hideg is volt a felső szinten. Talán a hűtés, esős időjárás miatt. De a konyha jutható, ami sokat segített.

Az erdészettel való munkám elég változatos volt. Személy szerint eléggé megkülönböztető érzetem magam egyedüli lányként. Nem úgy beszéltek, mint egy leendő erdészt, hanem egy gyenge lányt. Ami engem eléggé bántott. Sokat gazoltam, takarítottam a lehullott falevelket és sűrűny nyíras után, ami zöldhulladék keletkezett, azt kellett összehoznom kupacokba és az utárfutóra, talicskákba pakolni. Közös munkánk volt az időre születekben a kiváló minőségű fák felettel való megjelölése, erdei utak takarítása, tisztítása, göller-ellő hozándolata a szájaz eltávolítása, az erdőolimpia-k előkészítése, lebonyolítása és a magaslesek építése, ahol én csak anyagmozgató voltam. Egyszer felvételstünk, ami nagyon tetszett, mert én írtam és így egy kicsit erdésznek érezhettem magam.

Szabadidős programra rengeteg lehetőség volt. Hétköznapokon VB nézés, nekem lovaglás, úszás az udvaron lévő medencében, séta biciklizzés. Hétfőgein szintén ugyanazek, de kiegészült falunapokkal, discóval, VB utáni partykkal, gyülekezési lehetőséggel - amivel elég sokat eltünk - valamint az erdészet által leterített kirándulásokkal, vásárlási lehetőséggel Rostokban. Így találkozhattuk a többi magyar gyakorokkal. Közös voltunk vásárolni Rostokban, bivalyrezervátumban, a Bomi Nemzeti Parkban és Dámban.

Német gyakorokkal a Finkenthall-i erdészettel nem igazán találkoztunk, mivel az első három napon, majd később nem találkoztunk velük.

A magyar társainkkal telefonszámot cseréltünk, így tudtuk egymást keresni.

A dámbai utat Edda Henze intézte és a feje, Heiko kísért minket, ahol

A dámbai utat Edda Henze intézte és a feje, Heiko kísért minket, ahol más szakmák gyakorokkal is találkoztunk és megismerkedtünk velük. Személy szerint köszönettel tartozom, hogy részt vehettem ezen a gyakorlaton, hisz rengeteget fejlődött a nyelvtudásom - rengeteget beszéltünk németül, és mivel ugyanennyit hallottam, akarat nélkül is sokat tanultam - elsősorban lettem a szakmámat illetően.